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Vragen van de leden Moors en Straus (beiden VVD) aan de Staatssecretaris 
van Sociale Zaken en Werkgelegenheid over het bericht «Inzet budgetcoaches 
Vebego: sociaal en slim. Nu het onderwijs nog!» (ingezonden 10 november 
2016). 

Vraag 1
Kent u het artikel op de website van Wij Limburg over de inzet van budget-
coaches?1 

Vraag 2
Deelt u de mening dat de hulp in de vorm van budgetcoaches van Vebego 
prijzenswaardig is? 

Vraag 3
Bent u het eens met de conclusie dat het duurzaam voorkomen van schulden 
een kwestie van win-win is voor zowel de werknemer als de werkgever en dat 
deze beide partijen hier meer bij zijn gebaat dan bij kwijtschelding van 
schulden? Zo ja, hoe bent u van plan preventie van schulden meer te 
stimuleren? Zo ja, hoe zult u in de toekomst voorkomen dat gemeenten 
schulden kwijtschelden, (zoals onlangs het geval was in Arnhem, Breda, Den 
Haag en Leiden)? 

Vraag 4
Deelt u de mening dat leren omgaan met geld en leren budgetteren op jonge 
leeftijd het maken van schulden helpt te voorkomen? Zo ja, hoe bent u van 
plan om het leren omgaan met geld en het leren budgetteren te implemente-
ren in het primair onderwijs en in het voortgezet onderwijs? 

Vraag 5
Zou de wijze waarop en de mate waarin leren omgaan met geld nu onderdeel 
is van het onderwijs landelijk gemonitord moeten worden, omdat nu niet 
duidelijk is of en zo ja hoe scholen het leren omgaan met geld in hun 
lesprogramma verwerken, ondanks kerndoel 42 voor de onderbouw van het 
voortgezet onderwijs en kerndoel 35 voor het primair onderwijs? 

1 https://www.wijlimburg.nl/nieuws-overzicht/inzet-budgetcoaches-vebego-sociaal-en-slim-nu-
het-onderwijs-nog/
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Vraag 6
Hoe wordt de effectiviteit van financiële educatie op dit moment gemeten? 
Welke maatregelen worden genomen indien de effectiviteit van financiële 
educatie beneden peil ligt? 

Vraag 7
Welke mogelijkheden ziet u om de vuistregels voor gezond financieel gedrag 
van het Nationaal Instituut voor Budgetvoorlichting (Nibud) die op 7 novem-
ber 2016 zijn gepubliceerd, mee te nemen in het stimuleren van het leren 
omgaan met geld?2

2 https://www.nibud.nl/beroepsmatig/nibud-check-plan-spaar-en-verklein-kans-op-
geldproblemen/
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